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    الشمالية السورية اللبنانيةالمنطقة الحدودية محضر اجتماع
  17/1/2004 ]الدبوسية[

  
بالتنѧسيق مѧع الأمانѧѧة العامѧة للمجلѧѧس الأعلѧى الѧسوري اللبنѧѧاني وحѧضور معѧѧالي وزيѧر الأشѧغال العامѧѧة والنقѧل فѧѧي          

 الѧسورية المهنѧدس مكѧرم عبيѧد       الجمهورية اللبنانية الأستاذ نجيب ميقاتي والسيد وزير النقل في الجمهورية العربيѧة           
وسعادة أمين عام المجلس الأعلى السوري اللبناني الأستاذ نصري الخѧوري والѧسيد محѧافظ لبنѧان الѧشمالي الأسѧتاذ                     

رام صѧѧليبا آ والѧѧسيد محѧѧافظ طرطѧѧوس المهنѧѧدس  ناصѧѧيف قѧѧالوش والѧѧسيد محѧѧافظ حمѧѧص المهنѧѧدس صѧѧبحي حميѧѧدة  
المѧدراء المعنيѧين    والجوازات في المنطقة الحدودية الشمالية والسادة والسادة مدراء الجمارك والأمن العام والهجرة    
 جѧرى خلالѧه     17/1/2004بتѧاريخ   مرآѧز هجѧرة الدبوسѧية اجتمѧاع         مقرفي وزارتي النقل والأشѧغال العامѧة، عقѧد فѧي            

رآيѧة  اء الخѧدمات الجم هيل حالة الطرق وتسريع وتكثيѧف أد بحث الواقع الراهن للمنطقة الحدودية وسبل تحسين وتأ 
 الѧذي تѧم     8/1/2004للتغلب على حالات الاختناق التي تحصل فѧي المنطقѧة، آمѧا تѧم الاطѧلاع علѧى محѧضر اجتمѧاع                       

بحضور سعادة الأمين العام والسادة محѧافظي لبنѧان الѧشمالي وحمѧص وطرطѧوس والѧسيدين مѧديري الجمѧارك فѧي                       
اء الجمѧارك زيѧادة دورات الترفيѧق إلѧى العѧدد      ه حيѧث أآѧد الѧسادة أمنѧ    صادقة على مقرراته ومتابعة تنفيѧذ البلدين والم 

آما تمت زيادة الѧدوريات المروريѧة للتغلѧب علѧى مѧشكلة الاختناقѧات، وأآѧد        المحدد وتم تكثيف المناوبات الجمرآية    
على ضرورة اتخاذ إجراءات استثنائية عاجلة ريثما يتم الانتهاء من عمليѧة تأهيѧل الطرقѧات والѧساحات                  المجتمعون  

كن من استيعاب أي طاقة مرورية أو آثافة في نقل الترانزيت وبناءً على المناقشة تѧم التوافѧق علѧى                  بشكل جذري يم  
  :ما يلي

  منطقة الدبوسية العبودية: أولاً

  :من الجانب السوري
مباشѧѧرة محافظѧѧة حمѧѧص بѧѧالإجراءات القانونيѧѧة والإداريѧѧة اللازمѧѧة لاسѧѧتملاك الѧѧساحات الѧѧضرورية لوقѧѧوف        .1

المواضѧѧع المناسѧѧبة علѧѧى أن يѧѧتم ذلѧѧك خѧѧلال مѧѧدة أقѧѧصاها ثلاثѧѧة أشѧѧهر بمѧѧا فيهѧѧا تعبيѧѧد   الѧѧشاحنات بالمѧѧساحات و
 .وتزفيت هذه المساحات

ضرورة تأهيل الطريق مѧن الجانѧب الѧسوري علѧى أن يѧتم إنجѧاز الدراسѧة اللازمѧة لѧذلك قبѧل نهايѧة شѧهر آذار                     .2
ي المقبѧل ويѧتم أيѧضاً صѧيانة ودهѧان      ثѧان الالمقبل وبحيث يتم الانتهاء من عملية التأهيل قبѧل نهايѧة شѧهر تѧشرين        

 .دني الحاليعالجسر الم

 .إما بيتوني من قبل وزارة النقل أو الاستعانة بالجيش السوري لتنفيذ هذا الجسرإنشاء جسر إضافي  .3

 .الطلب من محافظة حمص تأمين رافعة ثقيلة بشكل دائم في الموقع وفق ما تم الاتفاق عليه .4

  :من الجانب اللبناني
 . ساعة وفق ما تم الاتفاق عليه24اتخاذ الإجراءات اللازمة لتأمين الدوام الجمرآي على مدار  .1

 دونѧم وإقامѧة المنѧشآت الѧضرورية عليѧه علѧى أن              80المباشرة بإجراءات استملاك عقار تقدر مساحته بحѧوالي          .2
                   ѧل للمباشѧة والنقѧغال العامѧل وزارة الأشѧن قبѧوراً مѧضرورية   يصار إلى إصدار قرار الأشغال فѧال الѧرة بالأعم

يف سعادة مدير عام الطرق والمباني في وزارة الأشغال لوبحيث تستكمل إجراءات الإستملاك لاحقاً وقد تم تك   
 .العامة بهذا الشأن

 .بين مرآزي العبودية والدبوسية المباشرة بإجراءات التأهيل الفوري للطريق ما .3

 آѧم آѧون     5تحويلѧة الѧشيخ عيѧاش والدبوسѧية والبالغѧة حѧوالي             رق  فѧ اتخاذ الإجراءات لتلزيم القѧسم الواقѧع بѧين م          .4
  .القسم الأول لما قبل تحويلة الشيخ عياش قد تم تلزيمه
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  تحويرة الشيخ عياش: ثانياً

  :من الجانب السوري
 .المباشرة فوراً بتنفيذ الجسر على النهر الكبير الجنوبي آون دراسته قد تم استلامها .1

 .ى المنتهية دراستهاالتلزيم السريع للجسور الأخر .2

 .إنهاء دراسة الجسور المتبقية وتلزيمها .3

آѧم مѧن آامѧل المѧشروع         2تسريع وتيرة العمل من قبل المتعهد آونه لم ينجز خѧلال الѧسنتين الماضѧيتين سѧوى                   .4
 .والسعي للانتهاء من المشروع خلال سنة آحد أقصى

 آѧم لكѧي يѧتمكن الجانѧب اللبنѧاني           2.3البѧالغ   وانيѧة   مباشرة المتعهد بتنفيذ القسم المتفق عليه داخل الأراضѧي اللبن          .5
 .من المباشرة بوضع المخططات اللازمة لإقامة المعبر الحدودي موضع التنفيذ الفعلي

  :من الجانب اللبناني
اء بѧ الطلب من المديريѧة العامѧة للطѧرق والمبѧاني فѧي وزارة الأشѧغال العامѧة تѧسريع التنѧسيق مѧع مؤسѧسة آهر                          .1

 .لات الكهربائية في الجانب اللبنانيلبنان لإنهاء الإشغا

على ضوء انتهاء المكتب الاستشاري من وضع الدراسة الهندسية الأوليѧة لإنѧشاء المرآѧز الحѧدودي المѧشترك                   .2
تقرر دعوة لجنة توحيد المراآز الحدودية للاجتماع للاطلاع على هذه الدراسة ومناقѧشتها واقتѧراح التعѧديلات                 

 . الفعاليات المعنية بالمرآز من الجانبينة عليها على ضوء حاجاتيالضرور

 . ضرورة مباشرة مجلس الإنماء والإعمار تنفيذ إجراءات الاستملاك للعقارات المحددة .3

  

  

  الأمين العام للمجلس الأعلى السوري اللبناني  

  الأستاذ نصري الخوري  
  


